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2020. november 11. 
Nyíregyháza 
2019-es esztendő esperesi jelentés 
 
 
 
 
 
 
Mélyen tisztelt Presbitérium! 
 

 A 2020-as esztendő egy kifejezetten nagy próbatétel elé állította egész társadal-

munkat, Európát, a világ minden országát. Ez a rendkívüli világjárvány szülte azt a 

nem várt helyzetet, hogy ebben az esztendőben nem tudtunk (még) összehívni Egy-

házmegyei Közgyűlést, így a korábbiaktól eltérően nem tudtunk tavasszal Közgyű-

lést tartani. Ebből kifolyólag a megszokott jelentéseket sem tudtuk elkészíteni és a 

beszámolókról tájékoztatást adni. Ebben a rendkívüli helyzetben (2. hullám) is csu-

pán” a presbitériummal tudom megosztani nagyon rövid jelentésemet a 2019-es esz-

tendőről. 

2018-ban a következő programokat tűztük ki célul a 2019-es esztendőre: 

 

További programok:         Időpont Támogatás ezer forint 

Ifjúsági vezetőképző Bodrogkeresztúr  febr.15-17.  150 

Hittanverseny      márc. 9.    50 

Konfirmandus csendesnap  Kisar, Olcsva  ápr.27.   200 

Lelkészi családi napok felvidék   jún. 17-19.  250 

Presbiteri csendesnap Kölcse    szept.28.  250 

Pedagógus csendesnap    egyeztetés alatt 100 

EHM evangelizáció a reformáció időszaka alatt  

Ifjúsági hétvége Piliscsaba    nov. 15-17  250                

Összesen:                 1.250 
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 Az akkor megvalósítandó célt 75 %-át sikerült teljesíteni. Pedagógus csendesnap 

és egyházmegyei evangélizáció végül nem valósult meg, azonban a már jól bejára-

tott programjaink mindegyikét meg tudtuk szervezni és a forrásokat hozzá tudtuk 

rendelni.  

A Presbiteri Csendesnap és az Ifjúsági hétvége helyszíne változott, az előbbi 

Mandabokorban egy programösszecsúszás miatt, az utóbbi Velencén valósult meg. 

Nagyon sajnáljuk, hogy a kölcsei csendesnap nem jöhetett létre, pedig a gyülekezet 

jó tanúbizonyságát tette, hogy összefogásból, szervezésből kitűnően vizsgázott a ko-

rábbi tapasztalatok alapján. Akkor az a döntés született, hogy 2020-ban szervezzük 

oda. Most már tudjuk, hogy a pandémia ezt a tervünket is keresztül húzta. Bízunk 

abban, hogy 2021-re megszervezhetjük a csendesnapot a gyülekezetbe.  

  Az ifjúsági vezetőképző Bodrogkeresztúron nagyszerű lehetőséget adott a 

gyülekezetek ifjúságainak, hogy kapcsolatokat ápoljanak a fiatalok egymással, a 

bibliaismeretüket még jobban mélyítsék, a Krisztushoz való kötődésüket pedig erő-

sítsék. A csendeshétvégét első alkalommal egy fantasztikus ifjúsági istentisztelet is 

követte az Emmaus gyülekezetben. Jó példája volt annak, hogy lendületes, fiatalos, 

lelki, ébresztő istentiszteleten a különböző gyülekezetek fiataljai együtt tudnak len-

ni, úrvacsorai közösségben tudnak egymással lenni. Jó volt látni, hogy szép szám-

mal jelentkeztek fiatalok, de szóvá kell tennem azon szomorúságomat, hogy több 

gyülekezetből nem jöttek, s ami még szomorúbb, hogy volt olyan lelkész, aki nem is 

hirdette, nem is hívogatott erre az alkalomra fiatalokat. Bízunk abban, hogy ez vál-

tozni fog a jövőben.  

    A hittanversenyt Malik Péter Károly ifjúságért felelős lelkész kitűnően 

megszervezte és lebonyolította megyei szinten, majd a sikerek után egy busszal 

vághattunk neki az Országos Versenynek. Ez a program nem volt betervezve, de 

forrást tudtunk biztosítani a program lebonyolításához. Budapesten is sikereket tud-

tunk elérni és jól vizsgáztak hittanosaink. 
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    Az Egyházmegyei Konfirmandus kirándulást 2019-ben Olcsvára szervez-

tük és ezúton szeretnénk megköszönni a Kertvárosi Gyülekezet vendéglátását, Ko-

vács Erzsébet és Laborczi Géza lelkipásztorok példa értékű fogadását, vendégsze-

retetét. Ezen a programon szép számmal együtt tudtunk lenni konfirmandusok és 

lelkipásztorok egyaránt. 

 A lelkészcsaládok több napos kirándulását 2019-ben a Magyar Kor-

mány is támogatta, mert egy pályázatot nyertünk, amiből egy részét finanszírozni 

tudtuk. Nagycserű lehetőség arra, hogy a lelkészi közösség családjaikkal együtt 

közelebb kerülhessenek egymáshoz, jobban megismerhessék egymást, családjai-

kat, gyermekeiket. Több mint 40-en lehettünk együtt 4 napon keresztül a magyar 

lakta Rimaszombat településen.  

  Szeptemberben a Rozsréti Imaház szentelési ünnepsége miatt 

Mandabokorba szerveztük az Egyházmegyei Presbiteri Csendesnapot, melyen 

meglátogatott bennünket Dr. Fabiny Tamás püspök úr is. A Csendesnapon 

Grendorf Péter angyaföldi lelkipásztor szolgált igehirdetéssel és előadással. Szép 

számmal voltak jelen a gyülekezetek presbiterei. 

  Az egyházmegyei ifjúsági hétvége az egyik legkedveltebb és legnagyobb 

létszámmal részt vevő programunk, hiszen évről-évre 40-50 fiatallal mehetünk if-

júsági hétvégére és lehetünk együtt kb. 150-en Velencén. Az ország különböző 

pontjairól jönnek fiatalok, találkoznak egymással, tanulmányozzák együtt a 

Szentírást, épülnek, növekednek, erősödnek a hitben, a Krisztus iránti elkötelező-

désben, s ennek a hitnek a gyümölcsit leginkább a gyülekezetek „élvezik”. Ezért 

is tartjuk fontosnak, hogy a gyülekezetekből minél több fiatal jöjjön, mert a leg-

nagyobb haszonélvezői a lelkipásztorok és a gyülekezetek. Sajnos – ahogy az if-

júsági vezetőképzőnél is elmondtam – csupán a gyülekezetek töredéke küld fia-

talt, pedig ez mindannyiunk érdeke lehetne. Itt is bízunk abban, hogy minél töb-

ben küldik majd a fiataljaikat erre az alkalomra a jövőben.  
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Meg kell még említenünk azt a rendkívüli intézkedést is, látva az erősödő nyo-

mást és a nyugati tendenciákat, hogy a Hajdú-Szabolcsi Evangélikus Egyházme-

gye nyilatkozatot fogalmazott meg a homoszexualitással kapcsolatosan. Ezt a nyi-

latkozatot az Egyházmegyei Közgyűlés ellenszavazat nélkül, 4 tartózkodással el 

is fogadta. Ez komoly egységet adott, de sajnos több támadási lehetőséget világi 

oldalról (is). Azt sikerült elérnünk, hogy  az Országos Egyház megerősítette a 

2002-ben kiadott Északi Evangélikus Egyházkerület Közgyűlési nyilatkozatát és 

határozatát. 

 Az Élelmiszerbank szolgálat már 8 éve töretlenül folyik. Önkéntesek be-

vonásával kb. 60-80 családnak segítünk, hogy könnyebbek legyenek a mindenna-

pok. Köszönet illeti a szolgálattevőket. Hálás vagyok a fáradozásukért! 

 

Mélyen tisztelt Presbitérium! 

 

Komoly kihívás elé állított bennünket Isten ebben a 2020-as esztendőben, de há-

lásak vagyunk, hogy a 2019-es év még szépen, rendben eltelhetett, noha novem-

ber-december tájékán már hallhattunk híreket a járványról. Bízunk abban, hogy 

ez a próbatétel hitünk megerősödését szolgálja. 

Ezúton szeretném megköszönni mindenekelőtt Elnöktársamnak a rengeteg segít-

séget, fáradozást, türelmet. Köszönöm a gazdasági vezetőnknek, Szuhánszki 

Editnek, hogy óriási feladatot lát el évről-évre. Köszönöm a sok segítséget és 

mindent, amivel támogattak a testvérek! 

 

Köszönöm, hogy meghallgattak! Kérem jelentésem elfogadását! 

      Megbecsüléssel:  

          Zsarnai Krisztián 

                            esperes 

Nyíregyháza, 2020. november 11. 
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Képek az egyházmegye életéből az elmúlt év programjai közül: 

 

Egyházmegyei ifjúsági vezetőképző Bodrogkeresztúron: 

 

 

 

 

 

 

 

Egyházmegyei hittanverseny: 

 

 

 

 

 

 

 

Egyházmegyei konfirmandus kirándulás: 
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Országos hittanverseny: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Egyházmegyei lelkészcsaládok többnapos kirándulása: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Egyházmegyei presbiteri csendesnap: 
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Egyházmegyei ifjúsági istentiszteletek: 

 

 

Egyházmegyei ifjúsági hétvége: 

 

 

 

 

 


